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V  Osečné  sejdou  starostové  Mikroregionu  Podještědí  v  úterý  14.  4.2009  v  9  hodin  na
pracovním jednání  s  představiteli  Libereckého kraje.  Účast  na  jednání  přislíbil  hejtman
Libereckého kraje Stanislav Eichler, náměstek hejtmana pro dopravu Martin Sepp a další
odborníci z krajského úřadu na problematiku dopravy.  

"Společně  se  budeme  radit,  jakými  kroky  by  bylo  možné  zajistit  realizaci  zlepšení  dopravní
infrastruktury  v  Podještědí.  Finanční  náročnost  uvedeného  projektu  přesahuje  možnosti  obcí.
Společně ve spolupráci s Libereckým krajem budeme hledat cesty k dotacím z Programu rozvoje
venkova, z Cíle <?xml:namespace prefix = st1 />3 a dalších dotačních titulů," uvedl Jiří Hauzer,
starosta Osečné.

"Spolupráce obcí Podještědí s Libereckým krajem byla a předpokládáme, že i nadále bude na velmi
dobré úrovni. Věřím, že s vedením kraje na téma zlepšení stavu dopravy společně najdeme řešení,"
doplnila Jana Švehlová, předsedkyně Mikroregionu Podještědí a starostka Proseče p. J.      

Na pracovním setkání se bude jednat například na téma, Zkvalitnění a optimalizace dopravy
v  Podještědí“.  Tak  se  také  jmenuje  projektový  záměr,  který  se  díky  finanční  podpoře
Libereckého kraje podařilo vytvořit. Ten v analytické části mapuje stávající stav komunikací a
veřejných prostranství a v návrhové části jsou řešeny ty nejproblematičtější úseky místních
komunikací, které jsou v nevyhovujícím, některé dokonce, v havarijním stavu. Řešení se týká
obcí  Bílá,  Cetenov,  Hlavice,  Janův Důl,  Křižany,  Osečná,  Proseč  pod Ještědem, Světlá  pod
Ještědem, Všelibice a Zdislava.

V diskusi vystoupí Luděk Suchomel, zpracovatel studie, Stanislava Jakešová, vedoucí odboru
dopravy  KÚLK,  a  starostové:  František  Pospíšil  –  obec  Bílá,  František  Matoušek  –  obec
Cetenov, Josef Pytloun – obec Hlavice, Jiří Kořínek – obec Janův Důl, Václav Honzejk – obec
Křižany, Jiří Hauzer – Město Osečná, Jana Švehlová – obec Proseč pod Ještědem, Tomáš Sluka
– obec Světlá pod Ještědem, Jaroslav Čermák – obec Všelibice a Vladimíra Rašínová – obec
Zdislava.

 


